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DO ESTUDANTE

Questao 141

Uma grande rede de supermercados adota um
sistema de avaliagdo dos faturamentos de suas filiais,
considerando a média de faturamento mensal em
milhdo. A matriz da rede paga uma comissdo para os
representantes dos supermercados que atingirem uma
média de faturamento mensal (M), conforme apresentado
no quadro.
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Um supermercado da rede obteve os faturamentos
num dado ano, conforme apresentado no quadro.

Nas condi¢cbes apresentadas, os representantes desse
supermercado avaliam que receberao, no ano seguinte,
a comissao de tipo
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Seja M a média de faturamento mensal, em milhdes.

M_3.3,5+2.2,5+2,5+4.3+1.7,5_45_3 e
B 3+2+2+4+1 T12 7 7

Como 2 < M < 4, receberdo a comisséo do tipo Il.



